



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2020年4月3日

星期五

知菏泽 看天下

HEZE DAILY 第8769期 今日八版



菏泽通二维码

财政部:充分发挥政府性融资担保作用为小微企业和“三农”主体融资增信

新华社北京4月1日电(记者申铖)记者1日从财政部了解到,财政部日前发布通知称,将充分发挥政府性融资担保作用,更加积极支持小微企业和“三农”主体融资增信,帮助企业复工复产、渡过难关。

通知要求,政府控股的融资担保、再担保机构要积极为小微企业和“三农”主体融资增信,努力扩大业务规模,提升服务效率,及时履行代偿责任,依法核销代偿损失,协调金融机构尽快放贷,不抽贷、不压贷、不断贷,着力缓解小微企业融资难、融资贵。

通知称,将推动国家融资担保基金加快开展股权投资,力争2020年投资10家支小支农成效明显的地市级政府性融资担保机构。推动国家融资担保基金与银行业金融机构开展批量担保贷款合作,力争实现2020年新增再担保业务规模4000亿元目标。国家融资担保基金对合作机构单户100万元及以下担保业务免收再担保费,

2020年全年对单户100万元以上担保业务减半收取再担保费。

通知明确,地方各级政府性融资担保、再担保机构2020年全年对小微企业减半收取融资担保、再担保费,力争将小微企业综合融资担保费率降至1%以下。进一步提高支小支农业务占比,确保2020年新增小微企业和“三农”融资担保金额和户数占比不低于80%,其中新增单户500万元以下小微企业和“三农”融资担保金额占比不低于50%。

根据通知,2020年中央财政继续实施小微企业融资担保费奖补政策,对扩大小微企业融资担保业务规模、降低小微企业融资担保费率等成效明显的地方予以奖补激励。各地要加强相关政策衔接,加大代偿补偿力度,切实保障降费效果。符合条件的担保、再担保机构可按规定享受担保赔偿准备金和未到期责任准备金在企业所得税前扣除等税收优惠政策。

全市支持重点镇建设与发展现场会强调

以更大力度推动重点镇高质量发展

本报讯(记者全志华)4月2日,全市支持重点镇建设与发展现场会召开。会议进一步统一思想、压实责任,分析发展现状,强化工作措施,以更大力度推动重点镇高质量发展。市委书记张新文出席会议并讲话,市委副书记张伦,市委常委、常务副市长王磊,市委常委、组织部部长李春英出席会议。

在座谈会上,张新文指出,加快重点镇建设是县域经济的重要支撑、城镇化的有效

途径、乡村振兴的突破口。要充分认识加快重点镇建设与发展的重大意义,进一步激发重点镇发展内生动力,发挥辐射带动作用,打造县域经济增长极,实现我市财源建设新突破,助推菏泽加快后来居上步伐。

张新文强调,去年12月市委、市政府出台支持重点镇加快建设与发展的15条意见以来,我市重点镇建设取得明显成效,呈现出产业发展“趋优”、城镇化建设“趋快”、园

区化发展“趋强”、产业与城镇“趋融”的总体特点。要准确把握当前我市重点镇的发展现状,清醒认识工作中存在的整体实力不强、主导产业不突出、城镇化水平较低等问题,全力推进重点镇建设。

张新文指出,加快重点镇建设,事关菏泽长远发展。各县区各部门要勇于探索、扎实苦干,强化规划引领,抓好优势产业培育和园区建设,营造干事创业良好氛围,全力推动重点镇高

质量发展,为菏泽实现后来居上提供强力支撑。

会前,与会人员集中1天半时间先后到东明县、曹县、单县、成武县、定陶区的8个重点镇实地查看了25个重点项目,通过现场看、横向比,进一步增强了各重点镇谋发展、抓发展的责任感紧迫感,达到了相互学习、增强干劲的目的。

市直有关部门、各县区和15个重点镇主要负责同志参加会议。

北京

住房公积金助力职工购房

据新华社北京4月1日电(记者李嘉瑞)北京住房公积金管理中心3月31日发布《北京住房公积金2019年度报告》。报告显示,2019年北京住房公积金实缴职工为798.54万人,支持职工购房611.23万平方米,购房建筑面积90平方米(含)以下的职工贷款笔数占69.4%。

江苏

推动交通基础设施5G覆盖

据新华社南京4月2日电(记者杨绍功)从3月底开始,人们从连接南京市建邺区和江北新区的南京长江隧道通过,已经可以使用流畅的5G信号。这是江苏省内首条实现5G网络覆盖的过江隧道。记者从江苏省交通运输厅获悉,2020年江苏将以新基建建设为契机,加快实现交通设施与5G网络融合。

深圳

发放小微贷款促复工复产

据新华社深圳3月31日电(记者王丰)中国人民银行深圳市中心支行31日发布消息称,在支小再贷款专用额度政策的支持下,深圳12家地方银行共发放普惠口径小微企业贷款2074笔,金额10.5亿元,加权平均利率4.12%。人民银行深圳中心支行要求地方法人银行,主要支持抗击疫情冲击能力较弱的小微企业复工复产,支持国际供应链产品生产等外贸领域。

八面来风



日前,在成武县南鲁集镇张阁扶贫车间,工人们正在加工玩具。据悉,复工复产之后,该车间每天加工玩具5000余件,吸纳了周边150余人就业,其中贫困户52人,充分发挥了扶贫车间在吸纳贫困劳动力就业方面的示范效应。

记者王浩摄



承包扶贫大棚种植黄瓜,苦心经营,脱贫户房领明一股干劲奔小康——

累点不怕,有盼头就有劲头

日前,在郓城县玉皇庙镇房村的一个扶贫大棚里,脱贫户房领明正蹲在黄瓜架旁忙活着。

“前两天阳光好,一天能摘500多斤,早上三点多钟,就拉上黄瓜到县城的菜市场去卖。”房领明边摘黄瓜边对记者说道。

这是他承包大棚种黄瓜后收的第一棚果,收成还算不错。“从过年那会儿摘到现在,两个棚收了近两万斤。”房领明说,有时候天好果多,一摘就是多半天。

现在黄瓜不仅要摘果、除老叶、落秧,还要追肥、喷药等,房领明干着活,虽然有时累得一身汗,但眼前这位50岁的汉子没说过一声苦。

为啥?因为有盼头。

决战决胜脱贫攻坚

不出去,光在家打零工也不是长久之计,便想承包大棚试试。

“领明第一时间就来找我了,说要承包两个大棚。”这时,村委会主任房爱贵来大棚询问房领明种植上遇到的困难,插话道,“当即,我就答应他,不管有多少人要承包,这个大棚有你的份!”15个扶贫大棚,二三十人要承包,但是优先承包给贫困户的原则不能变。

9月,大棚开始建设。10月,预定好黄瓜苗,学习种植技术。11月,顺利种上了黄瓜。此时的房领明又犯了难:孩子在车间干活,没时间帮忙,老伴又不能老是干活,得多歇着。那段时间,他早上就带上自制的简易“头灯”干活,一直干到晚上十

一二点。

因为妻子的病,他不舍得让她多干活。拉铁丝、吊绳、挂夹子……房领明当主力,妻子打下手,大棚打理得那叫一个好。

功夫不负有心人。大棚一片绿,枝头黄瓜垂,前些天气温高,阳光好,黄瓜长得快,实在摘不过来,他就雇上几个同村的人帮忙。算算时间,还能摘上仨月,这段时间黄瓜收成好,也容易得病,我不能大意了。”房领明心思都在黄瓜上。

“再摘黄瓜卖些钱,我就去问问换股骨头的事。俺村主任说贫困户看病报销得多,我老伴这病终于能看啦!”房领明憧憬着未来的生活。

记者付凤臣

全省疫情防控和安全生产工作视频会议召开

陈平在菏泽分会场参加会议

本报讯(记者王振宇)4月2日,全省疫情防控和安全生产工作视频会议召开,省委常委、常务副省长王书坚出席会议并讲话,会议传达学习习近平总书记、李克强总理关于森林防火的重要指示精神,安排部署清明节期间森林防火和安全生产,以及严防境外疫情输入工作。

市委副书记、市长、市委疫情处置工作指挥部指挥长陈平,副市长、市委疫情处置工作指挥部常务副指挥长曹升灵在菏泽分会场参加会议。

会议强调,要进一步完善森林火灾应急预案,抓实抓细风险防范各项措施,坚决遏制森林火灾和各类安全生产事故发生,严格野外火源管控,压实防火工作责任,做到早发现、早报告,确保第一时间高效处置。各级各部门要牢固树立安全红线意识,时刻绷紧安全生产这根弦,夯实责任,强化措施,坚决防范事故发生。

会议要求,随着境外疫情呈加速、扩散蔓延态势,疫情输入的风险和压力持续加大,各级各部门要准确把握形势,抓紧、抓实、抓细、抓好防控工作。要严格落实出入境管控,防止境外疫情风险输入,织密海陆空防控网,筑起人员入境坚固的防疫防线。要抓好入境人员的闭环管理,加强联防联控,落实转运、治疗、隔离、留观等防控措施。要进一步关心关爱境外公民,密切关注境外疫情动态,不折不扣把省委省政府工作要求贯彻到位,执行到位。

我市两省级农科园区通过评估验收

本报讯(记者周天宇)记者日前从市科技局获悉,据省科技厅下发通知,巨野县和鄄城县两家省级农业科技园区通过评估验收。

据介绍,两省级农业科技园区获批建设后,巨野已投资1.19亿元从寿光引进设施蔬菜种植企业和先进管理技术,带动科晟源蔬菜、茂瑞农发、德福生态农业等企业发展,建有星创天地2家、农科

驿站3家和科技扶贫示范基地1处。鄄城投资40亿元建设舜王城国家级中药材交易市场、星创天地、农科驿站等科创平台,建设引进中药材信息服务平台、质检中心及人才孵化培训基地、山大中药中试基地、山大中药产业孵化园、省农科院博士工作站、省中草药创新团队牡丹芍药种植示范基地,助推中药材产业发展。

开展执法案卷评查 提升依法行政水平

本报讯(记者闫世存)日前,市生态环境局的相关案卷获菏泽市2019年度全市十大行政执法优秀案卷。近年来,市生态环境局认真组织开展行政执法案件评审工作,执法案卷质量得到大幅提升。

据了解,2018年1月25日,市生态环境局组织了首次全市环保系统案卷评查会,邀请了市法制办、市档案局及各县区分管法规领导及法规科长。对各县区的档案进行了评审。每个县区抽查20份案卷,现场评议,现场打分,会议上市法制办对行政处罚流程当中所涉及到的行政处罚法进行了讲解,市档案局对各县区案卷归档情况进行了点评,指出了各县区案卷归档情况的不足。2018年8月10日,市生态环境局举办了全

